
Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με UID: 655735b4ec7923460a235382 στις 21/11/23 10:21

                 
EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Από το υπ’ αριθ. 36/2023 πρακτικό συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας

Αρ. απόφ. 455/2023                                                     
Π ε ρ ί λ η ψ η

Έκδοση ψηφίσματος για την παύση του πολέμου και την 
ειρήνευση στη Λωρίδας της Γάζας

Σήμερα 6 Νοεμβρίου του έτους 2023 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 
2-11-2023 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους 
Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 
του ν.3852/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν.4555/2018 και 
τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019.

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα 27 μέλη:

                  Παρόντες                                                                                           Απόντες
1) Η.Τσιφλίδης, 2) Β.Παπαδόπουλος, 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) 
Κ.Ρίζος, 5) Θ.Θεοδωρίδης, 6)Α.Τσαχουρίδης, 7) Σ.Διαμάντης, 8) 
Β.Λυκοστράτης, 9) Κ.Γρηγοριάδης, 10) Α.Λαζαρίδης, 11) 
Α.Σιδηρόπουλος, 12) Α.Δέλλας, 13) Λ.Ασλανίδης, 14) 
Μ.Τζαφερόπουλος, 15) Γ.Μπατσαρά, 16) Σ.Τζήμα, 17) 
Ε.Κελεσίδης, 18) Κ.Βασιλειάδης, 19) Δ.Πυρινός, 20)Χ.Τσιούντας, 
21) Π.Παυλίδης, 22) Γ.Γουλτίδης, 23) Γ.Μιχαηλίδης, 24) 
Ν.Αγγέλου, 25) Β.Στεφανόπουλος, 26) Γ.Μελιόπουλος, 27) 
Ι.Τσαναξίδης 

Λ.Ακριβόπουλος, Κ.Παλουκίδης, 
Ν.Λαζόπουλος, Μ.Σουμελίδης, 
Χ.Κελεσίδης, Α.Μαρκούλης, 
Κ.Τροχόπουλος, Σ.Στουγιάννος, 
Κ.Θεοδωρίδης, Π.Μουχτάρη, 
Δ.Τσανακτσίδης, Δ.Ράλλη, 
Γ.Δεμερτζίδης, Χ.Τσολακίδης

                 Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων                                                               
Σ.Παπά, Η.Καραμήτσος

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων
Γ.Τσιλογιάννης, Σ.Κωτσιαντής, Μ.Παπαδοπούλου, Ε.Χειμωνόπουλος, Α.Ζησιόπουλος, Η.Σοφιανίδης, 
Ι.Βοργιατζίδης, Γ.Λιλιόπουλος, Κ. Τζήμας, Α. Τσιφλίδης, Χ.Κεχαΐδης, Γ.Ευτηριάδης, Α. Τσαπράνης, 
Ι.Σιδηρόπουλος, Ν.Μαργαριτόπουλος, Α.Καραβασίλης, Ι.Χειμώνας, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Κ.Βύζας, 
Γ.Σίτας, Ε.Παγούρας, Π. Ποταμόπουλος, Α.Πιτούλιας, Μ. Λαμπριανίδης, Η.Μπατσαράς

Σημείωση: 1) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 460/2023 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Β.Λυκοστράτης, Θ.Θεοδωρίδης, 
Ν.Αγγέλου
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 461/2023 απόφασης αποχώρησε ο κ.  Ι.Τσαναξίδης
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 463/2023 απόφασης αποχώρησε ο κ. Α.Σιδηρόπουλος
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 465/2023 απόφασης προσήλθε ο κ. Α.Σιδηρόπουλος
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 467/2023 απόφασης προσήλθε ο κ. Ι.Τσαναξίδης
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Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στη συνέχεια έδωσε τον λόγο στον 
αντιδημάρχο τεχνικών Αλέξανδρο Τσαχουρίδη, ο οποίος εξέθεσε στο σώμα τα εξής:

Ζητώ από το Δ.Σ. τη συζήτηση και λήψη απόφασης εκτάκτως επί του θέματος της έκδοση 
ψηφίσματος του Δ.Σ. για την παύση πολέμου και την ειρήνη στην περιοχή της Λωρίδας της Γάζας. 
Το ψήφισμα συντάχθηκε μετά από συμφωνία της τριμελούς επιτροπής.

Μελιόπουλος: Πρόεδρε είναι ομόφωνα των τριών που συμμετείχανε.
Πρόεδρος: Αρνηθήκατε να πάρετε μέρος στην επιτροπή κ.Μελιόπουλε όπως και έχετε το 

δικαίωμα να το κάνετε. Τώρα βγήκε από αυτούς, μην το ψηφίσετε αν διαφωνείτε.
Μελιόπουλος: Έρχεται ως έκτακτο και θα πάρουμε θέση να αναφέρουμε και στο Δήμο 

Βέροιας και σε όσους μας ακούν για ποιον λόγο δεν το ψηφίζουμε.
Πρόεδρος: Συμφωνείτε για τη συζήτηση του θέματος αυτού ως εκτάκτου;
Μέλη: Ναι.
Στη συνέχεια, αφού δέχθηκε ομόφωνα το συμβούλιο να συζητήσει και να αποφασίσει για 

το παρακάτω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη και το οποίο έκρινε ως 
κατεπείγον, ο πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα, έθεσε υπόψη του συμβουλίου σχέδιο ψηφίσματος, 
που έχει ως εξής:

Το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας:
Καταδικάζει απερίφραστα την αιματοχυσία και την άσκηση κάθε μορφής βίας, κυρίως 

εναντίον άμαχου πληθυσμού, στον αιματηρό πόλεμο Χαμάς-Ισραήλ.
Ζητά την άμεση ανάληψη πρωτοβουλιών από την διεθνή κοινότητα και τους οργανισμούς, 

για την ταχεία αποκλιμάκωση του πολέμου μεταξύ των αντιμαχόμενων μερών, με θύματα κυρίως 
παιδιά και αμάχους.

Η Διεθνής κοινότητα οφείλει να προασπίσει τα ανθρώπινα δικαιώματα και την ειρήνη στην 
ευρύτερη περιοχή, όπου ο κίνδυνος ευρύτερης ανάφλεξης είναι εμφανής». 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά.
Παυλίδης: Η τριμελής επιτροπή πότε ορίστηκε; Ποιός την έκανε;
Δήμαρχος: Στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίστηκε κ. Παυλίδη.
Τσιούντας: Προς τα πού θα απευθυνθεί το ψήφισμα Πρόεδρε;
Πρόεδρος: Στον τύπο θα βγει κ. Τσιούντα.
Μελιόπουλος: Δεν συμμετείχαμε σε αυτήν την επιτροπή γιατί ξέραμε που θα κατέληγε. Δύο 

ψηφίσματα, θα αναφερθούμε και στο ψήφισμα του  κ. Μαρκούλη. Θεωρούμε το ψήφισμα του κ. 
Μαρκούλη απαράδεκτο και το ψήφισμα που υπογράφει ο κ. Τσαχουρίδης εκ μέρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου ντροπιαστικό για τον λαό του Δήμου Βέροιας.

Είναι τόσα πολλά που ξεχάστηκαν να αναφερθούν σε αυτά τα ψηφίσματα που και η ίδια η 
Ισραηλινή πρεσβεία να τα έσβηνε με διορθωτικό δεν θα ήταν τόσα. Ψάχνουμε να βρούμε αν 
υπάρχουν λέξεις ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και ΕΕ πουθενά όμως. 

Το Ισραήλ από μόνο του έχει πάρει αέρα και δολοφονεί Παλαιστινίους; Η ελληνική φρεγάτα 
«Ψαρά» δεν θα πούμε κουβέντα που συνοδεύει τα αμερικάνικα αεροπλανοφόρα ή πήγε να 
συνοδεύσει ισραηλινά αλιευτικά; Τα αεροδρόμια και τα λιμάνια της χώρας μας δεν έχουν 
μετατραπεί σε ορμητήρια πολέμου; Η ΕΕ δεν στηρίζει αμέριστα το δικαίωμα του Ισραήλ στην 
αυτοάμυνα; Το έγκλημα που συντελείται από το 1947 στην Παλαιστίνη να το ξεχάσουμε; 

Εσείς μπορείτε να το ξεχάσετε, εμείς όμως όχι. Συμψηφίζετε τους κατακτητές και τον 
Παλαιστινιακό λαό, τους θύτες με τα θύματα. Δεν υπάρχει πουθενά μια πρόταση στήριξης των 
δίκαιων αιτημάτων αν εξαιρεθεί μια ελλειπής πρόταση του κ. Μαρκούλη για την αναγνώριση του 
Παλαιστινιακού κράτους στα σύνορα του 1967. Ξεχνάτε και διαγράφετε ακόμα και την ομόφωνη 
απόφαση της Ελληνικής Βουλής που λέει αυτό το πράγμα.

Είναι ψηφίσματα ντροπής και απαράδεκτο ψήφισμα απέναντι στους λαούς όλου του κόσμου 
και της χώρας μας που όλες αυτές τις μέρες οργανώνει μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις και δεν λέτε 
κουβέντα γιατί αποσιωπάτε την στήριξη που δίνετε εσείς και τα κόμματά σας στην συμμαχία της 
αστικής τάξης της χώρας μας με το κράτος των δολοφόνων Ισραήλ.

Το ψήφισμα του κ. Τσαχουρίδη είμαστε σίγουροι δεν θα το ψήφιζαν ούτε οι πολίτες του 
Ισραήλ που αυτές τις μέρες διαδηλώνουν εκεί στο Ισραήλ ενάντια στην κυβέρνησή τους. 
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Αν ήταν εδώ ο κ. Τροχόπουλος θα τον ρωτούσα στηρίζει το ψήφισμα του κ. Τσαχουρίδη 
και όχι του κ. Μαρκούλη; Εσείς κ.Τζήμα σίγουρα το στηρίζετε δεν έχω καμία αμφιβολία. Ο αρχηγός 
του κόμματός σας και Πρωθυπουργός Κ. Μητσοτάκης αφού επισκέφθηκε και αγκάλιασε τον κ. 
Νεντανιάχου είπε χωρίς ίχνος ντροπής στηρίζουμε το δικαίωμα του Ισραήλ στην αυτοάμυνα αρκεί 
να μην είναι μεγάλο το ανθρωπιστικό κόστος. Κουβέντα στα ψηφίσματα γι’ αυτό. Για πέστε μου 
στα πόσα νεκρά παιδιά είναι μεγάλο το ανθρωπιστικό κόστος; 

Οι υπόλοιποι δημοτικοί σύμβουλοι που ενδεχομένως θα σκέφτεστε να στηρίξετε ένα από τα 
δύο ψηφίσματα τι λέτε που σε αυτά δεν αναφέρουν καθόλου στο ποιος είναι ο θύτης και ποιος τον 
στηρίζει; Την ώρα που βγαίνουν σχέδια του κράτους των δολοφόνων, να διώξει όλο τον 
παλαιστινιακό πληθυσμό από την Γάζα και να το στείλει στα πέρατα του κόσμου; Η απόφαση του 
ΟΗΕ το 1947 που προβλέπει Παλαιστινιακό ανεξάρτητο κράτος; Τις αποφάσεις του 1967; Την 
ομόφωνη απόφαση του 2015 Ελληνικής Βουλής που οι κυβερνήσεις της Νέας Δημοκρατίας και 
ΣΥΡΙΖΑ την έγραψαν στα παλαιότερα των υποδημάτων τους; Τι λέτε γι’ αυτά κ. Τσαχουρίδη;

Γιατί ξεπλένετε ΝΑΤΟ και ΕΕ Δήμαρχε; Αυτοί είναι η διεθνής κοινότητα που αναφέρεστε. 
Πως θα υπερασπίσουν οι παραπάνω την ειρήνη και τα ανθρώπινα δικαιώματα; Ποιανού ανθρώπινα 
δικαιώματα παραβιάζονται του Ισραηλινού έποικου ή της Παλαιστίνιας μάνας που βλέπει τα παιδιά 
της να καίγονται από τις βόμβες του λευκού φωσφόρου που προμήθευσαν το Ισραήλ η ΗΠΑ, το 
ΝΑΤΟ και η ΕΕ; Τι λέτε για την φρεγάτα «Ψαρά» που συμμετέχει στην στρατιωτική αρμάδα; 
Έχουμε τα σύνορα μας εκεί; 

Υπάρχει δίκαιη και άδικη πλευρά και τα δύο ψηφίσματα δείχνουν την σχέση με το άδικο 
είτε είστε από την πλευρά του ψηφίσματος του κ. Μαρκούλη είτε γνωρίζετε το δικαίωμα του Ισραήλ 
στην αυτοάμυνα που είναι χωρίς πολλά λόγια το ψήφισμα της Διοίκησης του Δήμου γιατί 
υπερασπίζεται τα συμφέροντα της αστικής τάξης της χώρας μας που έχει συνάψει και κερδίσει 
συμφωνίες με την αστική τάξη του Ισραήλ και για μια ακόμα φόρα υπερασπίζεται τα κέρδη των 
λίγων ενάντια στο δίκαιο.

Ως Λαϊκή Συσπείρωση στεκόμαστε στο πλάι του Παλαιστινιακού λαού όπως ο λαός της 
χώρας μας και όλου του κόσμου. Εκφράζουμε την αλληλεγγύη στον Ισραηλινό λαό που και αυτός 
αυτές τις μέρες και για πολλά χρόνια υφίσταται τις συνέπειες της πολιτικής κυβέρνησής του. 

Τα αιτήματα που βάζουν όλοι οι λαοί είναι Παλαιστίνιοι ελεύθεροι και ανεξάρτητοι στα 
σύνορα του 1967 με πρωτεύουσα την ανατολική Ιερουσαλήμ. Επιστροφή όλων των Παλαιστίνιων 
προσφύγων στις εστίες τους με βάση τις χειριστικές αποφάσεις του ΟΗΕ. Άμεση απελευθέρωση 
όλων των Παλαιστινίων, των πολιτικών κρατούμενων που είναι και παιδιά, να αποσυρθεί η φρεγάτα 
«Ψαρά» από την περιοχή και να σταματήσει κάθε οικονομική και πολιτική συνεργασία της χώρας 
μας με το κράτος δολοφόνων Ισραήλ.

Δήμαρχος: Στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο ο κ. Μαρκούλης είχε βάλει ένα ψήφισμα. 
Συμφωνήσαμε γι’ αυτό το ψήφισμα το οποίο είναι το έκτακτο 2 να γίνει μια επιτροπή και να μην 
συζητηθεί επί της ουσίας εδώ. Συμφωνήσαμε από τις παρατάξεις να συμμετέχουν κάποιοι 
άνθρωποι. Από εμάς ο κ. Τσαχουρίδης, η κ. Τζήμα από την πλευρά της κ. Μπατσαρά και ο κ. 
Τροχόπουλος ώστε να συμφωνήσουνε σε ένα κείμενο όπως και έγινε. Στο ψήφισμα που κατέθεσε 
ο κ. Μαρκούλης στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο. Είναι έτσι ή κάνω λάθος; Για να μην με 
διαψεύδει κανείς άρα είναι έτσι. Άρα αυτό το ψήφισμα είναι το ψήφισμα ου είχε φέρει ο κ. 
Μαρκούλης. 

Μελιόπουλος: Ο κ. Μαρκούλης δεν είχε καταθέσει κανένα ψήφισμα. Κάνετε λάθος.
Δήμαρχος: Δεν κάνω λάθος.
Μελιόπουλος: Ο κ. Τσαχουρίδης έφερε το ψήφισμα
Δήμαρχος: Όχι κ. Μελιόπουλε, ο κ. Τσαχουρίδης δεν έφερε ψήφισμα στο προηγούμενο 

Δημοτικό Συμβούλιο. Εμείς θα ζητήσουμε να ψηφίσουμε το καθένα χωριστά. Οι χαρακτηρισμοί 
σας σε σχέση με το ποιος είναι αυτός που το έφερε ή όχι και η διαβάθμιση που κάνετε είναι δικό 
σας θέμα. 

Πρόεδρε για το πρώτο έκτακτο θα ζητήσω να αποσυρθεί που είναι το ψήφισμα του κ. 
Μαρκούλη. Δεν θα καθίσουμε να αναλύσουμε την εξωτερική πολιτική της Ελλάδος αν είναι σωστή 
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ή όχι. Επειδή στο δεύτερο συμφώνησαν οι περισσότεροι εκ των παρατάξεων και μπορεί να 
ψηφιστεί.

Τσαναξίδης: Στο ότι δεν παραβρεθήκαμε σε μια συγκεκριμένη συνεδρίαση δεν μας στερεί 
το δικαίωμα να σχολιάσουμε και να τοποθετηθούμε πάνω στο οποιοδήποτε κείμενο. Αυτό κάνουμε 
σήμερα. Υπάρχουν εκφράσεις όπως «καταδικάζουμε απερίφραστα την αιματοχυσία και την 
άσκηση κάθε μορφής βίας». Εξομοιώνουμε τον θύτη με το θύμα; Είναι πόλεμος Χαμάς-Ισραήλ; 
Δεν είναι αγώνας του Παλαιστινιακού λαού για πατρίδα; Τι εκφράσεις είναι αυτές; Γιατί δεν 
παίρνετε θέση να σας κρίνουμε πολιτικά; Να καταδικάσουμε τον Κολοκοτρώνη και τον Ρήγα 
Φεραίο τότε, άσκησε βία στους Τούρκους. Τον Βελουχιώτη γιατί άσκησε βία στους Γερμανούς. 
Τέτοιες εκφράσεις σε ένα Δημοτικό Συμβούλιο; Δεν μπορώ να τα χαρακτηρίσω…

Ο Παλαιστινιακός λαός εδώ και δεκαετίες βιώνει μια πραγματική γενοκτονία με εκατόμβες 
νεκρών από την κατοχή των Παλαιστινιακών εδαφών, απαρτχάιντ, αποκλεισμούς, φυλακές και 
βασανισμούς. Το κράτος του Ισραήλ με την στήριξη ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και ΕΕ, πρέπει να λέμε και ποιοι 
στηρίζουν για να δίνουμε το μήνυμα ώστε να δούμε ποιοι είναι οι λόγοι που γίνονται όλα αυτά. Δεν 
μπορούμε να είμαστε ανώνυμοι σε ένα τόσο σημαντικό θέμα στην γειτονιά μας. Δεν μπορούμε να 
μην παίρνουμε θέση.

Όλα τα ψηφίσματα θα πρέπει να καταλήγουν μόνο σε ένα σύνθημα «Λευτεριά στη 
Παλαιστίνη». Αυτό φωνάζει όλος ο κόσμος σε όλο το πλανήτη. Εμείς ντρεπόμαστε να το πούμε και 
αναφέρουμε κάθε μορφή βίας Χαμάς-Ισραήλ;

Τσιούντας: Πρόεδρε το πρώτο μπήκε σαν θέμα; 
Πρόεδρος: Μπήκε κ. Τσιούντα
Τσιούντας: Ωραία γιατί πρέπει να τα ξεκαθαρίσουμε να μην μπερδευτούμε.
Πρόεδρος: Συμφωνείτε με το σχέδιο ψηφίσματος;
Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Χ.Τσιούντας και Θ.Θεοδωρίδης
Υπέρ του σχεδίου ψηφίσματος ψήφισαν είκοσι δύο (22) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: 

Η.Τσιφλίδης, Β.Παπαδόπουλος, Σ.Ασλάνογλου, Κ.Ρίζος, Α.Τσαχουρίδης, Σ.Διαμάντης, 
Β.Λυκοστράτης, Κ.Γρηγοριάδης, Α.Λαζαρίδης, Α.Δέλλας, Λ.Ασλανίδης, Μ.Τζαφερόπουλος, 
Γ.Μπατσαρά, Σ.Τζήμα, Ε.Κελεσίδης, Κ.Βασιλειάδης, Δ.Πυρινός, Π.Παυλίδης, Γ.Γουλτίδης, 
Γ.Μιχαηλίδης, Ν.Αγγέλου, Β.Στεφανόπουλος 

Αρνητική ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Α.Σιδηρόπουλος, Γ.Μελιόπουλος και 
Ι.Τσαναξίδης

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη:
1.- Το από 6-10-2023 σχέδιο ψηφίσματος των δημοτικών συμβούλων Α.Τσαχουρίδη, 

Σ.Τζήμα, Κ.Τροχόπουλου
2.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας
3. Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 72 του 

ν.4555/2018 και του άρθρου 67 του ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 
4555/2018 και τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019.

Αποφασίζει 

Α) Ομόφωνα: Εγκρίνει τη συζήτηση και λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα που δεν 
είναι γραμμένο την ημερήσια διάταξη. 

Β) Κατά Πλειοψηφία: Εγκρίνει την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος: 
«Το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας:
Καταδικάζει απερίφραστα την αιματοχυσία και την άσκηση κάθε μορφής βίας, κυρίως 

εναντίον άμαχου πληθυσμού, στον αιματηρό πόλεμο Χαμάς-Ισραήλ.
Ζητά την άμεση ανάληψη πρωτοβουλιών από την διεθνή κοινότητα και τους οργανισμούς, 

για την ταχεία αποκλιμάκωση του πολέμου μεταξύ των αντιμαχόμενων μερών, με θύματα κυρίως 
παιδιά και αμάχους.

Η Διεθνής κοινότητα οφείλει να προασπίσει τα ανθρώπινα δικαιώματα και την ειρήνη στην 
ευρύτερη περιοχή, όπου ο κίνδυνος ευρύτερης ανάφλεξης είναι εμφανής». 
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Το παρόν ψήφισμα να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου και στα τοπικά έντυπα και 
ηλεκτρονικά Μ.Μ.Ε.

Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  455/2023
.............................................................................................……….................................

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Αριστομένης Λαζαρίδης
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Η. Τσιφλίδης Σ. Παπά
Β. Παπαδόπουλος Η. Καραμήτσος
Σ. Ασλάνογλου
Κ. Ρίζος
Θ. Θεοδωρίδης
Α. Τσαχουρίδης
Σ. Διαμάντης
Β. Λυκοστράτης
Κ. Γρηγοριάδης
Α. Σιδηρόπουλος
Α. Δέλλας
Λ. Ασλανίδης
Μ. Τζαφερόπουλος
Γ. Μπατσαρά
Σ. Τζήμα
Ε. Κελεσίδης
Κ. Βασιλειάδης
Δ. Πυρινός
Χ. Τσιούντας
Π. Παυλίδης
Γ. Γουλτίδης
Γ. Μιχαηλίδης
Ν. Αγγέλου
Β. Στεφανόπουλος
Γ. Μελιόπουλος
Ι. Τσαναξίδης

Ακριβές απόσπασμα
Βέροια 17-11-2023

Ο Δήμαρχος

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ
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